



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
PARA O CURSO ESPANHOL BÁSICO 2
EDITAL Nº 05/2021**

Onde se lê:

13. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO			
Data	Atividades	Local	Horário
17 de março de 2021	Divulgação do resultado parcial da seleção	Site Institucional (PROEXT Centro de Línguas).	Até 17h00
18 de março de 2021	Período para interposição de recurso	Através do e-mail croi@ifsertao-pe.edu.br	08h00 as 11h30 e 14h00 as 17h00
22 de março de 2021	Divulgação resultado final da seleção	Site Institucional (PROEXT Centro de Línguas).	Até 17h00

Leia-se:

13. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO			
Data	Atividades	Local	Horário
29 de março de 2021	Divulgação do resultado parcial da seleção	Site Institucional (PROEXT Centro de Línguas).	Até 19h00
30 de março de 2021	Período para interposição de recurso	Através do e-mail croi@ifsertao-pe.edu.br	Até 17h
02 de abril de 2021	Divulgação resultado final da seleção	Site Institucional (PROEXT Centro de Línguas).	Até 19h00

VITOR PRATES LORENZO
PRÓ REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA
PORTARIA Nº 152 de 20/02/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

